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11 DE SETEMBRO
UNIVERSIDADE GAMA FILHO
RIO DE JANEIRO-RJ
DISCURSO POR OCASIÃO DA INAU-
GURAÇÃO DA PISTA DE ATLETISMO
DA VILA OLÍMPICA DA UNIVERSIDA-
DE

Senhores Parlamentares,
Meus Amigos aqui presentes:

Agradeço as palavras do Professor Gama Filho, co-
mo agradeço as palavras do nosso candidato, Welling-
ton Moreira Franco. Agradeço a presença de tantos e
tão destacados líderes do Estado do Rio de Janeiro, ilus-
tres professores e educadores, representantes do corpo
docente e discente desta notável e tradicional Universi-
dade. A mensagem do meu Governo tem o mérito da
clareza e da simplicidade, persegue o desenvolvimento
econômico, a valorização do homem, graças a uma
política social inspirada na fraternidade e na justiça e ao
estímulo à educação.

A consolidação da democracia no Brasil inspira-se
na vontade de assegurar às gerações futuras uma socie-
dade próspera, justa e democrática, baseada na livre ini-
ciativa e na solidez das instituições políticas.

A educação desempenha papel essencial no meu
programa de Governo. Cabe-lhe habilitar os jovens a
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colaborar para a construção nacional. Cabe-lhe formar
o cidadão, o verdadeiro democrata.

Fundada em ideais tão elevados quanto coerentes, a
conduta do Governo assume a retidão dos princípios
que a inspiram. A crise econômica mundial, que tem
afetado tão duramente vários países irmãos, não deixou
de produzir efeitos nocivos sobre a nossa própria econo-
mia. Trata-se de momento que requer atenção, mas não
justifica o pânico que as oposições pretendem semear. É
possível até que sejam sinceros os seus temores, frutos
da inexperiência ou da avaliação distorcida pelo vício de
ver o erro em todos os atos do Governo e acerto em tu-
do que for contra o Governo, mesmo que seja contra o
País. De sua parte, o Governo age com tranqüilidade.
As perspectivas de progresso não sofrem nem sofrerão
alteração. A obra que me propuz realizar nos planos
político, econômico e social não será interrompida. Es-
pero, ao contrário, dar especial ênfase à política social
da moradia, saneamento, alimentação e, de forma parti-
cular, o ensino. Este o sentido da criação do FINSO-
CIAL.

As eleições que se aproximam constituem um marco
vital na vida política do País. É hora de ver definidos os
objetivos, de tomar partido e de lutar pelos ideais co-
muns. A verdadeira democracia não é compatível com a
tibieza. Ela requer em cada cidadão a capacidade de es-
colher e de lutar por suas posições. O Partido Democrá-
tico Social encarna os ideais do Governo, fundamenta e
defende no Congresso a política governamental. Concla-
mo todos a unirem forças em torno desses nossos ideais,
do nosso programa de Governo e dos nossos candidatos.
Wellington Moreira Franco vem da nova geração de ho-
mens públicos. Trará ao Governo experiência adminis-
trativa, capacidade gerencial, espírito inovador e sensibi-
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lidade para os problemas do Estado. Encabeça a chapa
do PDS corno candidato a Governador. Sua eleição re-
presenta a oportunidade para que esse glorioso Estado
do Rio, de notáveis tradições, tenha a administração
digna, competente e inovadora que merece. O povo ca-
rioca e todo o povo fluminense saberá escolhê-lo, por-
que seu Governo vai assegurar o ingresso do Estado em
uma nova fase econômica e social a que o Governo da
União não deixará de prestar o mais decidido apoio.

Apelo a todos para que se unam em torno dos nos-
sos candidatos: Wellington Moreira Franco, Mello Fran-
co e Célio Borja e de todos os candidatos à Câmara FeT
deral, à Assembléia, às Prefeituras e às Câmaras de Ve-
readores. Com eles tomaremos o rumo de uma vitória
decisiva, em benefício do Rio de Janeiro e do seu povo.

Muito obrigado.




